

SVETE MISE U TJEDNU 1.4.2018. – 8.4.2018.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
01.04.	NED	NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEG	06.30 – Sv. Misa i obred blagoslova jela / župna crkva 09.30 – Sv. Misa i blagoslov jela (Sv. Ana): + Josip i Nada Račan, Ivan Bukovac 11.00 – Sv. Misa i blagoslov jela (Šemovci): + Katica i Franjo Jagar 11.00 – Župna sv. Misa (nakon sv. Mise procesija s Uskrslim po parku) * NEMA večernje Sv. Mise!
02.04.	PON	Uskrsni Ponedjeljak	09.00 + Stjepan Beljak (30. god), Blaž Kelemen i obit. * KRŠTENJE: Lovro Blažek 11.00 – Sv. Misa na Molvama
04.04.	UTO	UTORAK USKRSNE OSMINE	07.00 + Ivan Petračić
05.04.	SRI	SRIJEDA USKRSNE OSMINE	07.00 + Martin (god.) i obit. Turčić
06.04.	ČET	ČETVRTAK USKRSNE OSMINE	07.00 + Katica i Mijo Živko i obit. Babec
07.04.	PET	PETAK USKRSNE OSMINE	17.30 – Euharistijsko klanjanje 18.00 – KUMULATIVNA: Ljubica Ivurek; Ivka Lauš (god.); Josip Markov; Elizabeta i Andrija Sinjeri; Ivan Čizmešinkin i rod. (22. god); Barica Kovačić (10. god); Martin i Ivan Grgić (2. god) i obit. Mihac; obit. Šehrić, Franjo Perović; Martin Mrazek; Barbara Špoljarić (5. god); Mirko Pikivača; Đuro Litvić (god); za ozdravljenje bolesnice; Mirko i Marija Babec; Ana i Ivan Varga, Vjekoslava (ž) i Petar Marčinko; Marijan Lukić; Roza i obit. Sabolić, obit. Slamić, obit. Aušperger, obit. Levačić i obit. Poljak; Stjepan, Dorica i obit. Berta, Frnjo, Bara i obit. Hegedušić; Mirko Maržić (1. mj), Marija Čik, Ivica Horvat, Mihael Cepetić, Marko Kovačević; Ivka Ciganović (1. mj); Katarina Široki (spr.); Mijo Grgić (spr.)
08.04.	SUB	SUBOTA USKRSNE OSMINE	07.00 + Marijan Grivić (1. God), Juraj Benkus 16.00 – VJENČANJE: Ivan Pavić – Kristina Ivančan * KRŠTENJE: Sara Pavić 17.00 – KRŠTENJE: Tamara – Laura Tušak 18.00 – Sv. Misa (Šemovci): + braća Šadek: Rudek, Franjo, Dragec, Slavek, Milan i Mirijana
09.04.	NED	2. USKRSNA BIJELA NEDJELJA „Božansko Milosrđe“	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Ivan Ferenčak, Vinko i Jalža Roknić 11.00 – Župna Sv. Misa 18.00 + Ivan Čurić (20. god)



Uskrs
1. travnja 2018.

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 18
godina VIII.

GOSPODIN ŽIVI, I MI S NJIM! ALELUJA!

lv 20,1-9

Marija Magdalena prvog dana u tjednu rano ujutro žurila je na Isusov grob. Tamo nije našla Gospodinovo tijelo i stoga je bila razočarana i nesigurna. Tada se pred njom pojavio Uskrsnuli i oslobodio je straha i žalosti. Isus živi, on je uistinu uskrsnuo od mrtvih! Aleluja!

Je li nas poruka o Kristovom uskrsnuću već dohvatila? Mi ćemo kazati: "Da", inače ne bismo bili ovdje, da slavimo Uskrs kao veliku svetkovinu Gospodinova uskrsnuća. Ipak možemo pitati: Kako nas je duboko zahvatilo ovo osvjedočenje, da Krist živi? Kako sam osobno od toga zahvaćen? Kako sam svoje srce darovao i povjerio Gospodinu i dopustio mu da me svojom ljubavlju mijenja iznutra?

Za Mariju Magdalenu uskrsli Gospodin značio je sve. Ona je vjerovala u njega kao svoga Gospodina i učitelja, njezin život u susretu s njim ponovno je bio nov. Ispunjena radošću uskrsnuloga Gospodina žurila je apostolima. Ovi su iskusili poruku o Kristovu uskrsnuću najprije od nje i ostalih žena, kako se to kaže, ali nisu vjerovali ženama. Tek kad se Isus sam pokazao apostolima – a ovdje prije svega Petru – priznato je svjedočanstvo svete Marije Magdalene i ostalih žena.

Uskrsnuće Kristovo nije nikakav mit niti izmišljotina, nego prodor božanskoga u našu povijest. To ujedno znači preobrazbu i proslavu Kristova tijela, tako da on na nov način živi. On ne treba više umrijeti i također u svojoj tjelesnosti nije više podložan zakonima prostora i vremena.

Ipak Isus govori sa svojim učenicima; daje se dotaknuti od njih i jede s njima. Time pokazuje: On je isti koji je bio raspet i umro. On živi! Njima se nije pokazao nikakav duh, nego im Isus pokazuje svoje preobražene rane; on im dopušta da ih dotaknu.

Također je i nama obećano sudjelovanje na Kristovu uskrsnuću. Već smo po krštenju umrli grijehu i živimo za Boga u Isusu Kristu. Njegov život i nama će biti jednom objavljen u slavi, kad Isus Krist ponovno dođe i tjelesa mrtvih uskrsnu. Svemogućnost Božja je sve to obećala; Bog ne želi, da čovjek zauvijek propadne. On poziva grješnog čovjeka na obraćenje. U svom milosrđu daruje nam spasenje i pomirenje.

Isus Krist oslobodio nas je od smrti grijeha i od vječne udaljenosti od Boga; po milosti imamo udjela na božanskom životu. Otkupitelj nam daruje blaženo i vječno zajedništvo s Bogom i daje nam da jednom ne samo s našom besmrtnom dušom, nego i s proslavljenim tijelom sudjelujemo u blaženstvu neba!

Tada nam ne će ništa nedostajati, i mi ćemo hvaliti i slaviti Boga u zajedništvu s blaženom Djevicom Marijom i svim anđelima i svetima. Amen.

fra Jozo Župić

DOBAR DIO NAŠEGA ŽIVOTA JE ČEKANJE, ALI ONO ŠTO ODLUČUJE O SVEMU JEST KAKO I ŠTO ČEKAMO...

Toliko toga čovjek ne očekuje, a ono ipak dođe. Često smo zatečeni. Tko nije zatečen strašnim događajima koji nas potresaju svakodnevno? I koga ne muče pitanja dokle će to trajati i što nas još čeka?

Odlomci evanđelja neprestano nas pozivaju na budnost i na čekanje. Sigurno, nikad nećemo moći u svom životu predvidjeti sve događaje i spremno dočekati sve što nam dođe. Ritam života je takav da nas mnogo toga iznenađuje budući da ne ovisi o našoj slobodi ni o našem izboru. Događa se da nas događaji naprosto zaskoče. Takva iznenađenja mogu biti ugodna ili neugodna.

Na kraju dana dogodit će se i naš konačni susret s uskrsnulim Kristom. Čeka nas to iznenađenje. Čeka nas već sada u osobnoj neizvjesnosti o času naše vlastite smrti i načinu na koji će se ona dogoditi; čeka nas u nepoznavanju tijeka vremena i budućnosti svijeta. Čovjek je u svojoj osobnoj usmjerenosti okrenut prema vječnom životu, a i sve stvoreno čeka svoju preobrazbu, svako rađanje događa se u boli i patnji. Zato Isus govori o strahotama tih dana, predstavlja nam ih u slikama koje zastrašuju. No one nas ne žele zastrašiti, nego nas žele potaknuti na budno čekanje.

Svi mi provodimo velik dio svog budnog života u čekanju. To je često nervozno i nestrpljivo čekanje na red u trgovinama, uredima, bankama i ambulantom, čekanje na tramvaj ili autobus, čekanje da svrši neko predavanje ili propovijed, čekanje da prođe neki ispit, glavobolja i slično. Katkad je ono povezano s nekom nadom: čekamo da netko primijeti naš znak pažnje, da dođe povećanje penzije, da se pojavi poštar sa željenim pismom. Često su tu prisutni strah i strepnja: hoće li doći novo povećanje cijena, hoće li doći još gori dani, hoće li se ponoviti

strahote rata. Sva čekanja protkana su i popraćena najrazličitijim osjećajima.

I Isus će doći. Želi da ga dočekamo i poziva nas na budnost. Hoće li to biti protkano strahom i željom da se susret s njim što više odgodi ili će ono biti prožeto čežnjom i ljubavlju? I sam Isus o tome govori u dvije slike (Mt 24,43;25,15): naše čekanje može biti nemirno bdjenje domaćina u strahu da mu tat ne pokrade kuću i sve u njoj, a može biti i radosnim nemirnom prožeto iščekivanje zaručnice da dođe njen zaručnik. U ovom posljednjem slučaju riječ je o iščekivanju ljubavi. U takvom iščekivanju drugi Isusov dolazak postaje svrhom i ciljem svega našeg životnog nastojanja i svih nadanja. Ljubav pripravlja put do srca i omogućuje jedinstven susret pred kojim više nećemo strepiti nego ćemo mu se radovati. Tada će završetak našeg ovozemaljskog života i dovršenje povijesti biti zapravo susret u ljubavi i radosti za svu vječnost.

fra Zvezdan Linić

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - nedjelja iza večernje Sv. Mise

PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavnicu.

USKRSNI Ponedjeljak – 10h (iza Sv. Mise):

Dječji vrtić „Zrno“ i folklorna sekcija HPD-a „Ferdo Rusan“ priređuju kratki program kod velike uskrsne pisanice. Folklorna sekcija će otplesati tradicionalno „Vuzmeno kolo“, a vrtićanci će izvesti kratki folklorni nastup te prigodnim stihovima čestitati Uskrs.

ZAHVALA: Svima od srca zahvaljujem koji ste darovali cvijeće i svoj novčani prilog za cvijeće za Uskrs. Hvala s. Zlatki na brizi za uređenje crkve i za uređen Božji Grob, orguljašu Josipu Kapitanić, s. Ceciliji i zboru, pjevačima solistima Muke, ženama koje su čistile i kitile crkvu, čitačima i ministrantima. Hvala svima koji se brinete da bi se Sveta otajstva mogla dostojanstveno slaviti. Hvala mladima iz zajednice *Martinci i ostalima* koji su bdjeli cijelu noć uz Božji grob.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar i dar za obnovu crkve. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića. Pozivam Vas da i Vi iz svake katoličke kuće pomognete svojim novčanim doprinosom:

Volarić, Mitrovica 64